

Имбежский вестник

ОБЪЯВЛЕНИЕ о приеме граждан

29 марта 2023 года прокурором Партизанского района с 14-00 до 17-00 часов будет проводиться прием граждан по вопросам соблюдения прав детей на систематическое получение алиментов.

Прием будет осуществляться в прокуратуре Партизанского района по адресу: с. Партизанское, ул. Гагарина, д. 29, 2 этаж, при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорт).

Для наиболее полного и эффективного разрешения вопросов, требующих проверки, гражданам целесообразно иметь на руках заявление с указанием основных доводов.

Если заявитель ранее обращался в органы прокуратуры или государственной, муниципальной власти, необходимо приобщить к заявлению копии полученных ранее ответов.

Кроме того, по вопросам соблюдения прав детей на систематическое получение алиментов в прокуратуре Партизанского района организована работа «горячей линии» по тел. 8 (39140) 21-5-98.

Прокурор Партизанского района
старший советник юстиции
Шилова М.Л.



Уважаемые жители Красноярского края!

Если вам позвонили и представились сотрудником Социального фонда, не называйте свои персональные данные. Специалисты фонда никогда не запрашивают СНИЛС, данные паспорта, номер банковской карты, ее ПИН-код или пароль от личного кабинета. Если по телефону просят предоставить такую информацию, скорее всего, это мошенники.

Злоумышленники могут предлагать прибавку к пенсии, юридическую помощь с оформлением услуг или перерасчетом выплат. Иногда лжеспециалисты сообщают о сверке данных для начисления тех или иных пособий. Отделение настоятельно рекомендует не доверять сомнительным звонкам и при подозрении на мошенничество незамедлительно прекратить дальнейшее общение.

Специалисты Социального фонда также не ходят по домам с предложением услуг по пенсионным вопросам. Если в ваш дом постучались такие незваные гости и представились работниками Социального фонда, следует насторожиться. Помните, фонд оказывает все услуги в своих клиентских службах и онлайн через портал Госуслуг. Причем всегда делает это бесплатно. Выплаты предоставляются после подачи заявления или автоматически, на основании имеющихся у фонда данных.

Пресс-служба ОСФР по Красноярскому краю

Профилактика пожаров на территории Партизанского района

Пожары, как и другие, стихийные бедствия, приводят к страшным последствиям. Так 7 мая прошлого года в более чем 16 населенных пунктах Красноярского края произошли страшные пожары. Сильнее всего пострадал город Уяр, там сгорел 201 дом — или примерно треть города. Однако, пожары можно предупредить, если соблюдать правила.

Наибольшее количество пожаров происходит в жилом секторе (квартирах, домах, дачах) где погибает больше всего людей.

Самые распространенные причины пожаров - неосторожное и небрежное обращение с огнём и неосторожность при курении, особенно в состоянии алкогольного опьянения, детская шалость, нарушение правил эксплуатации электрооборудования и электронагревательных приборов, приборов и устройств, работающих на горячем газе и печного отопления.

Чтобы избежать пожаров и возгораний необходимо соблюдать простые правила:

1. Электропроводку и электрооборудование в квартирах и хозяйственных постройках содержите в исправном состоянии.
2. Территорию, прилегающую к жилым домам, дачным и иным постройкам, своевременно очищайте от горючих отходов, мусора, сухой травы и т.п.
3. Не храните в коридорах, лестничных клетках, на чердаках и в подвалах нитрокраску, бензин, керосин и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости.
4. Не захламляйте чердаки, подвалы и сараи различными сгораемыми материалами, мусором и не курите в этих помещениях.
5. Разъясняйте детям опасность игры с огнем. Прячьте спички в недоступные для них места.
6. Не применяете для обогрева помещения самодельные электрообогреватели.

Основные причины возникновения природных пожаров: непотушенная сигарета, горящая спичка, тлеющий пыж после выстрела, масляная тряпка или ветошь, стеклянная бутылка, преломляющая лучи солнечного света, искры из глушителя транспортного средства, сжигание старой травы, мусора вблизи леса или торфяника, расчистка с помощью огня лесных площадей для сельскохозяйственного использования или обустройства лесных пастбищ. Но одним из основных потенциальных источников природных пожаров является костёр. В ряде случаев природные пожары становятся следствием умышленного поджога, техногенной аварии или катастрофы.

Чтобы избежать возникновения пожаров, необходимо соблюдать правила поведения в лесу

С целью недопущения пожаров в природной среде, **запрещается:**

1. бросать в лесу горящие спички, окурки, тлеющие тряпки;
2. разводить костёр в густых зарослях и хвойном молодняке, под низкосвисающими кронами деревьев, рядом со складами древесины, торфа, в непосредственной близости от созревших сельхозкультур;
3. оставлять в лесу самовозгораемый материал: тряпку и ветошь, пропитанные маслом, бензином, стеклянную посуду, которая в солнечную погоду может сфокусировать солнечный луч и воспламенить сухую растительность;
4. выжигать сухую траву на лесных полянах, в садах, на полях, под деревьями;
5. поджигать камыш;
6. разводить костёр в ветреную погоду и оставлять его без присмотра;

7. оставлять костёр горящим после покидания стоянки.
ПОМНИТЕ! Причины пожаров разные, а виновник один — человек, нарушающий и не выполняющий правила пожарной безопасности. Виновные в нарушении настоящих правил, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут ответственность в установленном законом порядке.

Статья 8.32 КоАП РФ. Нарушение правил пожарной безопасности в лесах.

1. Нарушение правил пожарной безопасности в лесах - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей; на должностных лиц — от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц — от пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.

2. Выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц — от пятнадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц — от ста пятидесяти тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей.

2.1 Действия, предусмотренные частями 1; 2 настоящей статьи, совершенные в лесопарковом зеленом поясе, - влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч; на должностных лиц - от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от двухсот пятидесяти тысяч до пятисот тысяч рублей.

3. Нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима — влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц — от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц — от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

4. Нарушение правил пожарной безопасности, повлекшее возникновение лесного пожара без причинения тяжкого вреда здоровью человека, — влечет наложение административного штрафа на граждан в размере пяти тысяч рублей; на должностных лиц — пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц — от пятисот тысяч до одного миллиона рублей.

В период действия особого противопожарного режима ужесточаются санкции к нарушителям правил пожарной безопасности, предусмотренные Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях. В частности, согласно ч.2 статьи 20.4 КоАП РФ за нарушение требований пожарной безопасности, совершенные в условиях особого противопожарного режима, предусмотрено наложение административного штрафа на граждан в размере от 2000 до 4000 рублей; на должностных лиц от 15000 до 30000 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица от 30000 до 40000 рублей, на юридических лиц от 200000 до 400000 рублей.

При возникновении пожара незамедлительно сообщайте об этом по телефонам «01» или «112» (с мобильного).

И.о. заместителя начальника ОУУПиПДН ОП №2
МО МВД России «Уярский»
майор полиции А.В. Сивцов